
A területen üzemelõ közel öt-
venéves szennyvízcsatorna-rend-
szer mûszaki állapota nem megfe-
lelõ, elavult, a vezeték fala kopott,
a csatorna nem vízzáró, több he-
lyen jutott be talajvíz. A vezetékbõl
a szennyvíz a talajba jut, többször
jelentettek dugulást  egyes csator-
naszakaszok esetében. A csator-
náról készített kamerás vizsgálat
is megerõsítette, hogy szükséges
a rendszer felújítása. A munkála-
tok március 29-ig tartanak, ez idõ
alatt a Závodszky és Gyimesi utca
közötti szakaszon csak a tömeg-
közlekedési és a megkülönbözte-
tett jelzéseket használó jármûvek
közlekedhetnek. 

A felújítani kívánt gravitációs
szennyvízcsatorna sûrûn lakott
városi környezetben található,
ahol jelentõs a gépjármûforga-
lom, ezért feltárás nélküli bélelé-
ses technológiát alkalmaznak –
hangzott el a bejáráson. A re-
konstrukció 200 millió forintba ke-
rül, 418 méter hosszú vezeték-
szakaszt érint. Kicserélnek 18 ak-
nát is.  

A szakemberek kérik a Kertvá-

rosban közlekedõket, hogy a re-
konstrukció idején kerüljék el a
Köztársaság útját, és helyette ve-
gyék igénybe a Hegyalja, Erdész,
vagy Átalszegett utcákat. 

...
A Kaszaházi utca keleti oldali

félpálya burkolatfelújítása a Ko-
vács Károly Városépítõ Program
keretében valósult meg. A felújí-
tandó szakaszon a burkolat álla-
pota leromlott, a kiemelt szegély
töredezett, lesüllyedt és helyen-
ként hiányos volt. (A nyugati olda-
li félpályát már korábban aszfal-
tozták.) A keleti oldal burkolatá-
nak felújítása során a Zala-híd és
a Ságodi utca közötti  szakaszon
a meglévõ felületet 3,5  méter
szélességben, 300 méter hosz-
szan aszfaltozták. A csapadékvíz
elvezetése érdekében  a régi, tö-
redezett, kis átmérõjû víznyelõket
átépítették, és további két hely-
színen új építésével sûrítették. A
töredezett szegély cseréje is
megtörtént 300 méter hosszan. A
felújítási munkák keretében átépí-
tették és meghosszabbították a
Kaszaházi út 17. számú ingatlan

elõtt lévõ helyi járatú  autóbusz
peronját.

A helyszínen tartott sajtótájé-
koztató keretében Balaicz Zoltán
polgármester és Németh Gábor a
településrész önkormányzati kép-
viselõje jelezte: az arányos város-
fejlesztési program keretében a
rendkívül fontos útszakaszokat
igyekeznek rendbe tenni, az útfel-
újítások a peremkerületek fejlõdé-
se szempontjából is szükségesek.

Új tanmûhelyfejlesztést hajt
végre a Zalaegerszegi Szakkép-
zési Centrum a Ganz Ábrahám
Technikum területén. A közel
1,8 milliárd forintos európai
uniós és hazai vissza nem térí-
tendõ támogatásból megvaló-
suló projektrõl sajtótájékoztató
keretében számoltak be. Az új
tanmûhelyben korszerû beren-
dezések és gépek biztosítják a
gyakorlati képzést. 

A 21. századi intézményfejlesz-
tési program, a szakképzés Ipar
4.0 bázisa a Zalaegerszegi Szak-
képzési Centrum keretein belül a
Ganz Ábrahám Technikum lesz,
amely a legalkalmasabb intéz-
mény a bázis ipari technikum sze-
repének ellátására.

A Ganz Ábrahám Technikum
részeként mûködõ Munkácsy
szárnyépülete melletti régi tanmû-
helyt elavult alap-infrastruktúrája
és a ’70-es évekbeli építészeti-
mûszaki megoldásai mellett rend-
kívül rossz energetikai tulajdonsá-
gok jellemzik. A régi épület új, mo-
dern eszközök fogadására és a
minõségi, 21.századi oktatási és
mûhelyterek kialakítására teljesen
alkalmatlan. A technikum eseté-
ben az alapvetõ fejlesztés egy új,
korszerû tanmûhely létesítése. A
projekt részeként 661 négyzetmé-
teres tanmûhely létesül a techni-
kum területén. A projekt célja,
hogy ezzel is emeljük a régió mû-
szaki oktatásának színvonalát –
mondta tájékoztatóján Szabó Ká-
roly, a Zalaegerszegi Szakképzési
Centrum kancellárja. 

Hozzátette: a közel nulla fosszi-
lisenergia-igényû új tanmûhely fe-
dett területekkel, parkolóval, bicik-
litárolóval, elektromosautó-töltõ-
vel, rendezett környezetben, vala-
mint alternatív energetikai megol-
dások (napelem, levegõ-hõcseré-
lõ) alkalmazásával valósul meg. A
tanmûhely profilja az ipari igények

terén preferált forgácsolás, he-
gesztés és jármûipari szakma erõ-
sítését hivatott biztosítani.  

A tájékoztatón Tóth Viktor pro-
jektmenedzser az építkezésrõl el-
mondta, hogy a kiviteli tervek már
elkészültek. Az építkezés augusz-
tus-szeptemberben kezdõdhet el,
és várhatóan tizenkét hónap alatt
megvalósul a beruházás. Ezzel
párhuzamosan a tanmûhely be-
rendezéséhez szükséges szakmai
eszközök, oktatási eszközök be-
szerzése is elindul, majd 2025
õszén pedig berendezik a tanmû-
helyt. 

A beruházás a Zalaegerszegi
Szakképzési Centrum, a Nemzeti
Szakképzési és Felnõttképzési Hi-
vatal, valamint a Digitális Kor-
mányzati Fejlesztés és Projektme-
nedzsment Kft. konzorciumi
együttmûködésével, a Zalaeger-
szeg  önkormányzata tulajdoná-
ban álló, a Zalaegerszegi Duális
Ágazati Képzõ Központ és a Pan-
non Egyetem Zalaegerszegi Egye-
temi Központjának szomszédsá-
gában valósul meg.

Az új tanmûhely szolgáltatásai
a komplementaritás és az együtt-
mûködés érdekében valós kap-
csolatban lesznek  a Zalaeger-

szegi Duális Ágazati Képzõköz-
pont, a ZalaZONE, a Pannon
Egyetem és a Széchenyi István
Egyetem helyi szakmai tevékeny-
ségeivel.
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KORSZERÛ TANMÛHELY ÉPÜL
ÉPÍTKEZÉS ÉS FEJLESZTÉSEK A GANZBAN

SZENNYVÍZHÁLÓZAT-REKONSTRUKCIÓ, ÚTFELÚJÍTÁS
A KÖZTÁRSASÁG ÚTJÁN ÉS A KASZAHÁZI ÚTON

A Modern Városok Program keretében megkezdõdött a Köztár-
saság úton a szennyvízhálózat-rekonstrukció során  a szennyvíz-
csatorna bélelése. A kertvárosi közmûfejlesztést a helyszínen te-
kintette meg Bali Zoltán alpolgármester és a polgármesteri hivatal
mûszaki osztályának két szakembere, Somlai Péter és Szak Tibor.

Fotó: Seres Péter



Az elmúlt években számos
romos, a városképet eddig el-
csúfító ingatlan sorsát sikerült
rendezni. A sor az egykori tisz-
ti klub renoválásával folytató-
dik, ha minden jól alakul, még
az idei munkakezdéssel – írja
Facebook-bejegyzésében
Balaicz Zoltán polgármester.

Az ingatlan 1900-ban épült ek-
lektikus stílusban. A jómódú
Gráner kereskedõ- és vállalkozó-
család építtette a házat. Egyedül-
álló a városban az elõcsarnoksze-
rû lépcsõháza, amiben hatalmas
csillár függött. Emeletén lakások
voltak, földszintjén bérelhetõ he-
lyiségek. A Wlassics (mai Ady) ut-
cai frontján szekerek behajtását is
lehetõvé tevõ nagy kapu állt.

A két világháború között Papp
Béla cukrász bérelte ki a sarokra
nyíló helyiségét. A Zalamegyei
Újságban 1932. július 29-én fel-
adott hirdetésében értesítette

„mélyen tisztelt vendégeit, hogy
cukrászdáját augusztus hó 1-jén,
– kényelmes szép helyiségbe –
Wlassics u. 1. szám (volt Gráner-
féle vaskereskedés) alá helyezi
át". A Kazinczy térre nézõ oldalon
voltak még a Kereskedelmi Bank
Rt. és Pfeiffer Dezsõ terményke-
reskedõ irodái is.

1945 után, a kommunista dik-
tatúra elsõ éveiben államosították,
majd változó nevekkel, honvédsé-
gi mûvelõdési házzá (Zalaegersze-
gi Helyõrségi Mûvelõdési Otthon)
alakították át, belsõ elrendezését is
megváltoztatták. Az 1970-es évek-
ben egy nagyobb felújítás során

tetõterét beépítették, a míves
szellõzõket eltüntették, cserép he-
lyett laposabb nyeregtetõt és bá-
dogfedést kapott. Felsõ oromzat-
díszei, a koronapárkány konzolso-
ra megsemmisült.

Az épület az 1990-es rend-
szerváltásig és az után is állami
tulajdonban volt, majd 16 évvel
ezelõtt, 2008-ban az állam eladta
egy magánvállalkozónak, akinek
nagyívû tervei voltak a felújításra
és a hasznosításra, de sajnos az
akkori gazdasági válság keresz-
tülhúzta a számításait. Amikor
önkormányzatunk elkezdte a régi
épületek megmentését, erre az

ingatlanra is gondoltunk, így
2022-ben kormányzati támoga-
tással megvásároltuk.

Jelenleg zajlik a renoválásra
vonatkozó szakmai terv készíté-
se, és ha minden jól alakul, akkor
még az idén – ugyancsak kor-
mányzati forrásból – elkezdõdhet
az épület megújítása is. Mivel a
jövõre, a fenntartási költségekre
és a város teherbíró képességére
is gondolni kell, az önkormányzat
pedig már nem tud újabb intéz-
ményt fenntartani, ezért hosszú
távon az a cél, hogy a megújult
ingatlant (a Zónához hasonlóan)
ingyenes használatba adjuk a
kormányhivatalnak, amely hasz-
nálja, mûködteti, fenntartja és fi-
zeti a rezsi- és az egyéb energia-
költségeket (melyek így nem a
várost terhelik majd). Így meg-
mentünk egy újabb, történelmileg
is értékes épületet, felújítjuk, a
fenntartása azonban nem az ön-
kormányzat kasszáját fogja ter-
helni – fogalmazott a polgármes-
ter.

Elhangzott, minden választóke-
rületben indítanak jelöltet, akik
más-más szakmát képviselnek, de
a többségük vállalkozó. Két orvos
is van közöttük, ezt azt jelzi, hogy
számukra nagyon fontos az egész-
ségügy, ezért kell a csapatban két
ehhez jól értõ ember. Kiss Ferenc
utalt arra, hogy sok segítõjük és tá-

mogatójuk van a városban, de eg-
zisztenciális okok miatt féltek elvál-
lalni a képviselõjelöltséget. Többen
vissza is mondták. Konstruktív el-
lenzéknek vallják a szervezetüket,
akik nem megdönteni, hanem le-
váltani szeretnék a kormányt. A
normalitást tartják a legfontosabb-
nak, és a városért igazán tenni aka-
ró embereket szeretnének bejuttat-
ni a közgyûlésbe. Úgy érzi, egy el-
öregedõ város helyett, a fiatalok vá-
rosának kellene lennie Zalaeger-
szegnek, ahová visszajönnek felsõ-
fokú tanulmányaik után a fiatalok. 

Farkas Attila azt hangsúlyozta,
hogy a multinacionális cégek tá-
mogatása helyett a helyi kis- és
középvállalkozásokat kellene tá-

mogatni, hogy fejlõdni tudjanak, és
megfelelõ bért adni a dolgozóik-
nak. Ezt követõen ismertették a
képviselõi listát.

Az 1-es választókerületben
Tuboly Ferenc Tamás gépésztech-
nikus indul, a 2-es vk. jelöltje Gál
András gépkocsivezetõ, a 3-asban
dr. Kemes-Teleki Noémi sebész
szakorvos, a 4-esben  Farkas Gá-
bor informatikus,  az 5-ösben Kiss
Zoltán Ferenc kommunikációs
szakember, a 6-osban Reman Er-
vin Razvan üzletvezetõ, a 7-esben
Kocza Zsolt Józsefné üzemelteté-
si területvezetõ, a 8-asban Farkas-
Dittmajer Andrea óvodapedagó-
gus, a 9-esben Takáts Pál gépész-
technikus, a 10-esben Kiss Ferenc
közgazdász, a 11-esben Kocza
Zsolt József termelésirányító, a
12-es választókerületben pedig dr.
Matyijcsik Sándor traumatológus
szakorvos indul.
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ELKÉSZÜLT AZ ÚJ KÖZVILÁGÍTÁS
A VIZSLAPARKI KUTYAFUTTATÓN

Lakossági kezdeményezésre Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Önkormányzata a Kovács Károly Városépítõ Program keretében
építette ki a Nagy-Vizslában található kutyafuttató közvilágítási
rendszerét. 

A kettéosztott területen 3–3 új lámpaoszlop segíti a tájékozódást és
javítja a látási viszonyokat az éjszaka beköszöntével, így a környék ku-
tyái és gazdáik tovább élvezhetik a szabadban a futtató nyújtotta lehe-
tõségeket. 

Bali Zoltán alpolgármester, önkormányzati képviselõ köszöni a vizs-
laparki kutyás közösség gondos gazda hozzáállását, hogy rendben
tartják az általuk is használt területet.

– b. k. –

Az elõadásban felsorolt tények,
melyekkel kapcsolatos vészharan-
got 2017-ben kongatták meg elõ-
ször, nem dobták fel a hallgatósá-
got, különösen azért nem, mert a
záró részben, a „megoldás”-ban
semmi biztatót és jelentõs mérték-
ben megvalósíthatót nem tudott
ígérni a szakértõ.

A mesterséges anyagok száma
2020-ra meghaladta a földön a ter-
mészetes anyagokét. Mostanra
pedig ez a szint is háromszorozó-
dott. A mûanyag, mivel nem bom-
lik le, marad velünk és mivel a
gyártás egyre nõ, a felhalmozódott
mûanyagok száma is. Ezért jelen
van az óceánokban, planktonoktól
felfelé az egész táplálékláncban, a
talajban, a felhõkben, az antarkti-
szi hóban csakúgy, mint a méhle-
pényben, az emberi szervezetben
és testszerte gyaníthatóan több
betegség okozója is, mondta a
professzor, aki környezettudo-
mányból doktorált. 

Miközben elismerte a mû-
anyagok sokféle felhasználási

hasznát, arra is felhívta a figyel-
met, hogy nem lehet(ne) ennyi
mûanyagot gyártani. Csak a Csen-
des-óceánban van egy 300 mér-
föld hosszú sziget mûanyag hulla-
dékból, melyet a tengeráramlatok
építettek és amely nem mozdul a

helyérõl. A NASA követi az óceá-
nok mûanyag-szennyezõdését, a
megdöbbentõ adatokról napi ki-
mutatások készülnek. Mi ezt nem
látjuk, mert az óceán messze van,

és mert 2019-ig Kínába exportálta
egész Európa az ilyen jellegû hul-
ladékot, illetve a harmadik világba,
ahol súlyos körülményeket okoz
mindez. De a baj itt is itt van, hi-
szen míg az óceán feneketlen
mély és a vizek esetleg szûrhetõk
is, addig a vékony talajréteg, mely-
ben a táplálékunk is növekszik,
szintén tele van mikromûanyaggal
– mondta. 

A mikromûanyag alatt 5 milli-

méternél kisebb részeket kell érte-
ni, melyek „lebomlottak” a mester-
séges anyagról. Házunk táján leg-
nagyobb mértékben a padlószõ-
nyegrõl. Ezek a többségében

szemmel nem látható kis részek,
nagyobb kárt okoznak, mint a kör-
nyezetet csúfító „gazdaszervek”,
amelyrõl leváltak. Hiszen így min-
denhová beszivárognak, értve az
emberi test belsõ szerveit is, ahon-
nét nem lehet eltávolítani a jelenle-
gi tudás szerint. 

De a látható mûanyagok terén
sincs ok örülni. A Tisza szennye-
zettsége túltesz a Gangeszén, az
elmúlt években 180 tonna hulladé-
kot távolítottak el innen. Ez azért is
szomorú, mert Magyarországon
az ivóvíz harmada a folyóvizekbõl
származik. Mégis óva intett a pro-
fesszor az ásványvizek fogyasztá-
sától éppen a bennük lévõ
mikromûanyagok miatt. Felsorolta
a legtöbb ilyen jellegû szennye-
zéssel bíró ételt is, a tengeri hala-
kat, a tengeri sót, a cukrot és a pa-
lackos vizet. De a filteres teának
sem kell a sor végén szégyenkez-
nie. 

Megoldások terén sem tudott
mivel kecsegtetni. A mûanyagok-
nak csak kis része hasznosítható
újra, ami nagyon sok energiával
jár, és ez is csak korlátozott gya-
korisággal lehetséges. Az égetés
rákkeltõ és toxikus. A sok gyártás
egyik oka, hogy az elektromos
autók terjedésével az olajnak új pi-
aci lehetõséget kellett találni, így
jönnek a képbe az egyre rövidebb
ideig használható, de le nem bom-
ló újabb és újabb mûanyagok. 

Sajnos jelenleg az elsõ lépés-
nél tartunk, világszerte tudatosíta-
ni kell és elismerni ezt a problé-
mát, mondta többek között az elõ-
adó.

VÉSZHARANG A MIKROMÛANYAGOKRÓL
FELHÕBEN, MÉHLEPÉNYBEN, BARLANGOK MÉLYÉN

A Keresztury VMK új sorozata, a „Tudományos Stand Up Es-
tek” elsõ vendége dr. Ürge-Vorsatz Diána Nobel-békedíjas egye-
temi professzor, asztrofizikus, klímakutató, az ENSZ munkatársa
a mikromûanyagok veszélyeire hívta fel a figyelmet.

A MI HAZÁNK BEMUTATTA JELÖLTJEIT
KISS FERENC A POLGÁRMESTERJELÖLT

A Mi Hazánk Mozgalom zalaegerszegi szervezete bemutatta
polgármesterjelöltjét és a 12 választókerületi jelöltet. A sajtótájé-
koztatón Kiss Ferenc, a vármegyei Mi Hazánk Mozgalom elnöke
és Farkas Attila városi elnök ismertette a részleteket. 

Keresztes Csaba elmondta, ta-
valy õsz óta egyeztet a két szerve-
zet az önkormányzati választások-
kal kapcsolatban. A megbeszélé-
seken kiderült, nincs nézeteltérés
a két szervezet között, ezért aka-
dálya sincs a közös indulásnak. A
polgármesterjelöltrõl és a kompen-
zációs listán szereplõkrõl is közö-
sen döntöttek. Minden részletes
kérdésben megállapodtak, errõl
elkészítették a politikai nyilatkoza-
tot is. A Demokratikus Koalíció úgy
látja, hogy jelen pillanatban Zala-
egerszegen a Momentum Mozga-
lom lehet az a politikai partner, aki-
vel a legsikeresebben el tudják ér-
ni a céljaikat. Az pedig nem más,
minthogy Magyarország települé-
sein, ahol csak lehet, leváltsák a
Fideszt. A DK helyi szervezete
már tavaly õsszel úgy döntött,
hogy minden olyan párttal tárgyal,

akik nem kötöttek politikai alkut a
Fidesszel. A Momentum Mozga-
lomban ilyen partnert találtak.
Megvan az összhang, a bizalom
közöttük – tette hozzá. 

Ruzsics Milán hangsúlyozta, ar-
ra törekszenek, hogy az ellenzék
valóban ellenzékiséget képviseljen
és ne arról szóljon az ellenzéki
munka, hogy a Fidesz által kitalált
célokat támogassák. Ez a szövet-
ségi megállapodás biztosíthat lehe-
tõséget arra, hogy a zalaegerszegi
választópolgárok új önkormányzati
vezetést tudjanak választani. 

A választókerületi jelöltekrõl
annyi hangzott el, hogy többségük
ismert lokálpatrióta, és lényege-
sen több nõ szerepel közöttük,
mint ahányan jelenleg vannak a
Fidesz-frakcióban. A személyeket
és a polgármesterjelöltet is a hús-
véti ünnepek után mutatják be. 

A DK ÉS A MOMENTUM EGYÜTT INDUL
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓN JELENTETTÉK BE

Keresztes Csaba, a DK választókerületi elnöke, önkormányzati
képviselõ és Ruzsics Milán, a Momentum Mozgalom Zala várme-
gyei elnöke közös sajtótájékoztatón jelentette be, hogy a június
9-i önkormányzati választásokon a két szervezet közösen indul,
és mind a tizenkét választókerületben közösen állítanak jelölteket.

Mint elmondta, a közgyûlés fe-
lülvizsgálta az önkormányzat által
biztosított szociális szolgáltatások
és gyermekjóléti ellátások térítési
díjait. A beszállítók díjai, a nyers-
anyagköltségek, az orvosi megbí-
zási díjak  30–40 százalék között
emelkedtek a Gondozási Központ
részére, ezért átlagosan 20 szá-
zalékkal szerette volna megemel-
ni a térítési díjakat. Az önkor-
mányzat azonban 44 millió forint-
tal növelte az intézmény mûködé-
si támogatását, amelyre 2024-ben
már 232 millió forintot fordít. En-
nek köszönhetõen csak néhány
tétel változik, a díjak többsége
nem emelkedik.

Megérkeztek a várt EU-s pályá-
zati források így elindulhatott a 8,5

milliárd forint keretösszegû 2027-ig
tartó TOP Plusz fejlesztési prog-
ram. Ennek keretében idén elkez-
dõdik a Teskándig vezetõ kerék-
párút építése, a nyomvonalhoz
még szükséges volt néhány rész-
területet igényelni az államtól.
2024-ben 249 millió forint értékû
ivóvízágazati infrastrukturális fej-
lesztést és 455 millió forint értékû
szennyvízágazati infrastrukturális
fejlesztést valósítanak meg, a
munkálatokat a Zalavíz Zrt. végzi.

A polgármester utalt arra, hogy
2021-ben fogadta el a közgyûlés a
város kulturális koncepcióját,
amely a Városvédõ Egyesület ké-
rését is elfogadva tartalmazta a
Mérlegház visszaépítését és az
egykori végvár történetét megidé-

zõ köztéri alkotás elhelyezését. A
teret a város napján adják át, a
végvári vitézt és mellette egy ágyút
formázó alkotást Farkas Ferenc
Munkácsy-díjas  szobrászmûvész
készíti dr. Vándor László régész,
nyugalmazott múzeumigazgató
szakmai tanácsadása mellett.

A következõ hónapokban felújí-
tásra kerül a Városi Hangverseny-
és Kiállítóterem elõtti tér, melyet a
színészóriásról, Gábor Miklósról
neveznek el. (A közterület Gábor
Miklós tér 1.)

A beszerzési testület 2023. évi
mûködése eredményes volt, a ta-
valyi évben 59 közbeszerzési
szerzõdést kötött az önkormány-
zat, amibõl 46 helyi, zalai, zala-
egerszegi céget érint, ez 83 szá-
zalékos arány a helyiek javára, rá-
adásul mindez 26 különbözõ szék-
helyû vállalkozást jelent – hang-
zott el a Zeginfón. 

ELINDULT A TOP PLUSZ FEJLESZTÉSI PROGRAM
ZEGINFÓ – BALAICZ ZOLTÁN POLGÁRMESTERREL
A zalaegerszegi képviselõ-testület legutóbbi ülésének legfonto-

sabb döntéseirõl, azok  hátterérõl tartott sajtótájékoztatót Balaicz
Zoltán polgármester. 

AZ IDÉN SZERETNÉK ELKEZDENI
AZ EGYKORI TISZTI KLUB FELÚJÍTÁSÁT IS
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A megnyitón Flaisz Gergõ, a há-
zigazda Keresztury VMK igazgató-
ja komoly tradícióként jellemezte a
rendezvényt, melynek az 1981-
ben nyílt mûvelõdési központ ad
otthont. Dr. Vörös Zéta, a rendezõ
Díszmadár-tenyésztõk Zala Me-

gyei Egyesület elnöke az ország-
ban egyedülállónak nevezte ezt a
generációkon keresztül fenntartott
programot, melyet az 1968-ban
alakult egyesület szervez. 

– A cél, tavasszal idevarázsolni
a természetet a házba. A net vilá-
gában az ember egyre messzebb
kerül az élõvilágtól, szeretnénk
visszacsalogatni, segíteni a bioló-
giaórákat is. Madártartási bemuta-
tót tartunk, tanácsadással szolgá-
lunk. A rendezvény határátlépõ is,
több egyesület közös programja,
a tenyésztõk színes palettája. Az
idén a törpepapagájok vannak
nagy számban jelen, 92 madár,
amire még nem volt példa. Három
kiállítónk a világbajnokság dobo-

gós helyén végzett, ahol 28 orszá-
got 28.000 madár képviselt –
mondta Vörös Zéta, majd köszö-
netet mondott mind a házigazda
intézménynek, mind az önkor-
mányzatnak a segítségért, mert
önerõbõl nem tudták volna tetõ
alá hozni ezt a bemutatót. – Az
akvarisztika szakkörrel és a virág-
standdal kiegészülve a madárkiál-
lítás egy darabka természet.

Végül Gecse Péter alpolgár-
mester nyitotta meg hivatalosan a
rendezvényt. Kiemelten ajánlotta a
természetközeli programot a kis-
gyermekes családoknak. 

– Több alkalommal is itt voltam
a megnyitón. A lelkesedésnek kö-
szönhetõen minden évben új él-
mények, új impulzusok vannak, és
egyre bõvül a kínálat – majd a
messzebbrõl jött vendégek szíves
figyelmébe ajánlotta a város ter-
mészeti látványosságait. 

A kétnapos kiállítás kvízjátékkal
és rajzversennyel egészült ki. 

3Aktuális

Az egyetemi bibliotéka elõadó-
terme csordultig telt külsõs érdek-
lõdõkkel és hallgatókkal. A foglal-

kozást, az egyetem világot járt,
több nyelven beszélõ docense, dr.
Bérces Edit tartotta, természete-
sen angol nyelven.

– Mateo kétszeres úszóolimpi-
kon. Angolában született, Portugá-
liában nevelkedett, Nagy-Britanniá-

ban tanult és dolgozott. A családja
Zalaegerszegen él és a tapasztala-
tait most velünk is megosztotta.
Interkulturális kommunikációt is ta-

nítok a kampuszon és elmondha-
tom, hogy a saját tapasztalat az,
amit átadunk és átvehetünk a ven-
dégeinktõl, amely élettapasztalat a
hallgatóságnak is hasznára válik –
mondta dr. Bérces Edit.

A háromgyermekes Mateo több
nyelven is beszél, portugálul, spa-
nyolul, franciául, angolul, olaszul és
persze magyarul is. A jelenleg
elektronikai mérnökként London-
ban dolgozó fiatalember közvetlen
egyéniségével pillanatok alatt meg-
találta a hangot a közönséggel.

– A sport, benne az úszás, ha-
tározta meg az életemet, majd a
tanulás. Elektromérnöki diplomát
szereztem és a cégemen keresz-
tül, ahol dolgozom, sok országban
jártam, sok kultúrát megismertem,
és a tapasztalataimat szívesen
osztom meg a hallgatósággal –
mondta Mateo.

A találkozóra a világversenye-
ken szerzett érmeit is elhozta, va-
lamint kiemelten beszélt arról,
hogy fiatalon kellõ ambícióval, cél-
tudatossággal kell rendelkezni ah-
hoz, hogy minden területen jól tud-
junk teljesíteni.

A PANNON EGYETEM KÖNYVTÁRÁBAN
JOAO LUIS MATIAS VOLT A FREE ENGLISH CLUB VENDÉGE

A Portugáliából származó, angolai gyökerekkel rendelkezõ,
kétszeres olimpikon úszó és üzletember Joao Luis Matias volt a
Free English Club vendége a Pannon Egyetem Zalaegerszegi
Egyetemi Központ Könyvtárában.

EGY DARABKA TERMÉSZET
DÍSZMADÁR-KIÁLLÍTÁS A VMK-BAN

Ötvenhetedik alkalommal rendezték meg a közelmúltban a ha-
gyományos Díszmadár-kiállítást Zalaegerszegen. A hosszú hétvé-
gén ezzel is gazdagodott a kikapcsolódási lehetõségek sora. 

A rendezvényen többek között
elhangzott: a városnak is büszke-
ségre ad okot az, amikor azt látják,
hogy helyi szakemberek munkáját
más is elismeri; állami díjban ré-
szesítve a köztiszteletben álló sze-
mélyeket.

A mostani hat díjazott saját
szakterületén járult hozzá ahhoz,
hogy Zalaegerszeg szebb és jobb
hely legyen, tevékenységükkel

pedig öregbítették a város hírne-
vét.

Március 15-én elismerést vehe-
tett át: dr. Sifter Rózsa, a Zala Vár-
megyei Kormányhivatal fõispánja,
aki Batthyány Lajos-díjban része-
sült. Dr. Tihanyi Mariann, a Zala
Vármegyei Szent Rafael Kórház
minõségügyi orvosigazgató-he-
lyettese, dr. Bujtor Zoltán, a Zala
Vármegyei Szent Rafael Kórház

osztályvezetõ fõorvosa, valamint
Kiss Gábor fõkönyvtáros, a Deák
Ferenc Megyei és Városi Könyvtár
nyugalmazott igazgatója, akik Ma-
gyar Arany Érdemkereszt kitünte-
tést vehettek át.

Kitüntették továbbá Bali József,
volt önkormányzati képviselõt, a
Zalaispa Zrt. elnök-vezérigazgatóját
(õ egyéb elfoglaltságai miatt nem tu-
dott részt venni a városházi köszön-
tésen) és dr. Tóth László volt önkor-
mányzati képviselõt, az egykori Zala
Takarékszövetkezet elnök-ügyveze-
tõjét, akik Magyar Ezüst Érdemke-
reszt kitüntetésben részesültek.

KÖSZÖNTÖTTÉK A DÍJAZOTTAKAT
Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc kitörésének 176.

évfordulója alkalmából állami kitüntetésben részesült zalaeger-
szegieket köszöntötte a városházán Balaicz Zoltán polgármester
és Vigh László országgyûlési képviselõ. 

Befejezõdött a kerékpárút ki-
építése Zalaegerszeg és Botfa
között. A fejlesztés egy TOP-
pályázat részeként valósult meg.

– pet –

A hivatalos átadáson Balaicz
Zoltán polgármester többek között
felidézte: 2017-ben készült el a
város kerékpárút-hálózati terve. A
nyomvonalak, létesítménytípusok
kiválasztásánál segítséget nyúj-
tottak a város kerékpáros egyesü-
letei. Az elsõ építkezések 2019-
ben kezdõdtek el, az azóta eltelt
idõben 20 kilométernyi kerékpárút
épült a városban, 1,6 milliárd fo-
rintos ráfordítással. Ennek része a
mostani fejlesztés is, mellyel meg-
történt a déli városrész összeköt-
tetése a belvárossal.

A polgármester jelezte: a beru-
házásnak nincs vége, hiszen a kö-
vetkezõ idõszakban a TOP Plusz
projekt segítségével szeretnék
megépíteni a Teskánd felé haladó
kerékpárutat is, mely Zalaeger-
szeg történetének legnagyobb ke-
rékpárút-fejlesztése lesz. Remé-
nyeik szerint a kivitelezési munkák
az idei év második felében elkez-
dõdhetnek. Idén tavasszal meg-
újul az alsóerdei kerékpárút is,
mégpedig a szabadidõparktól a
Sugár utcáig tartó szakasz. Mind-
ezeken túl egy nagy álma van még
a városnak kerékpárút-fejlesztés
terén; a csácsi kikötés. Jelenleg
keresik hozzá a pályázati forrást.
A cél az, hogy a belvárostól egé-
szen a Csácsi Arborétumig eljus-
sunk két keréken – fogalmazott a
polgármester.

A botfai bicikliút avatásán Vigh
László országgyûlési képviselõ a
kerékpáros közlekedés környezet-

kímélõ és egészségmegõrzõ tulaj-
donságaira hívta fel a figyelmet, és
mindenkit arra buzdított, hogy
ahová csak lehet, menjünk két ke-
réken.

Gecse Péter alpolgármester, a
térség önkormányzati képviselõje
hozzátette: nagy öröm, hogy a dé-
li településrész teljes egészében
elérhetõ kerékpáron, ráadásul biz-
tonságosan. A fejlesztés 2021-ben
indult, akkor a belvárostól
Zalabesenyõig és az ipari parkig
épült meg a hivatásforgalmi kerék-
párút. Most ez a beruházás folyta-
tódott a botfai kikötéssel. Bese-
nyõtõl Botfáig 1 kilométer hosszan
épült meg az út, mely átvezet a
vasúti sínen és biztonságosan el-
halad a botfai körforgalom mellett
is.

BIZTONSÁGOSAN KERÉKPÁROZHATUNK
ÁTADTÁK A ZALABESENYÕ–BOTFA KÖZÖTTI ÚTSZAKASZT

2023-ban is Zalaegerszeg lett a
legbiztonságosabb város az 50
ezer fõ feletti települési kategóriá-
ban. Ennek elérésében meghatá-
rozó szerepe van a polgárõröknek.
Tevékenységük eredményét tükrö-
zi a statisztika is, 2023-ban Zala-
egerszegen, az egész városban,
egész évben 6 lakásbetörés és
egy gépkocsifeltörés történt. És

ami szinte egyedülálló, hogy
egyetlen gépkocsilopás sem tör-
tént.   

Jelentõsen emelte  a közgyûlés
a „Befektetés a jövõbe” zalaeger-
szegi felsõoktatási ösztöndíj keret-
összegét. A minimumelvárás a fél-
évi 3-as átlag, a maximális összeg
félévente 100 ezer forint is lehet
hallgatónként.

Közgyûlést tartott a Zala Vármegyei Rendõr-fõkapitányság
megújult épületében a Rendért Zalai Közbiztonsági és Polgárõr
Egyesület. Az eseményen részt vett és köszöntötte az eredmé-
nyes polgárõröket Balaicz Zoltán polgármester és Andor László
városi rendõrkapitány.

ESEMÉNYEK
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A kilenc kiállító mûvész –
Borbás György, H. Póka Emõke,
Király Hajnalka, Lóránt Zsolt,
Müller Imre, Nyakas Krisztina,
Nyakas Viktor, Papp Miklós és
Szényi Zoltán – mindegyike meg-
fordult oktatóként (sõt van, aki
diákként is) az iskola falai között.
Többen jelenleg is ott tanítanak.
Mint azt Pusztai Zsuzsanna, az is-
kola igazgatója elmondta: a mos-
tani kiállítás egy több elembõl álló
eseménysorozat része. A Báthory-
iskola idén ünnepli 70. születés-
napját, és a jubileumi tanév kere-

tében változatos programokkal ké-
szülnek.

A kiállítást Szényi Krisztina
rajzpedagógus, a Göcseji Mú-
zeum munkatársa ajánlotta az ér-
deklõdõk figyelmébe. A fõleg diá-
kokból álló közönségnek támpon-
tokat adott ahhoz, hogy miképp le-
het szemlélni és értelmezni a kor-
társ mûveket. Mint fogalmazott: a
kortárs mûvészet aktuális társa-
dalmi, politikai, kulturális kérdé-
sekkel foglalkozik, és mindig ha-
tással akar lenni a nézõre. Emel-
lett a kísérletezés is jellemzõ az al-
kotókra. A kortárs mûvészet arra is
alkalmas, hogy kommunikációt in-

dítson el az alkotó és a befogadó
között, hiszen a mûvészek köz-
tünk élnek, bármikor beszélgethe-
tünk velük.

Az iskolában kiállító alkotók
azért lehetnek érdekesek a diákok
számára, mert a hétköznapokon
csak tanárként találkoznak velük.
Alkotói énjük sokszor nem is is-
mert a tanulók elõtt, most viszont
errõl a kicsit titokzatos oldalukról is
megismerhetik tanáraikat.

A rajzpedagógus ezt követõen
egy rövid tárlatvezetés keretében
mesélt a kiállított képek mûfaji
sokféleségérõl, az alkotók stílu-
sáról, az általuk használt pers-
pektíváról, technikáról. Majd né-
hány személyes gondolatot, em-
léket is megosztott a hallgatóság-
gal.

SZÜLETÉSNAPI TÁRLAT A BÁTHORYBAN
EGYKORI ÉS JELENLEGI ALKOTÓK MÛVEIBÕL NYÍLT KIÁLLÍTÁS
A Báthory-iskola (ma Báthory István Technikum) 70. születés-

napja alkalmából rendeztek csoportos kiállítást az intézmény ga-
lériájában, jelenlegi és egykori tanárok alkotásaiból.

A fiatal színész – aki a
VerShaker videósorozat ötletgazdá-
jaként is ismert – Kocsis Eszter za-
laegerszegi tanár meghívására ér-
kezett a megyeszékhelyre, és a nap
folyamán rendhagyó irodalomórát is
tartott középiskolások számára. 

A könyvtárban rendezett esten
többek között Petõfi Sándor,
Weöres Sándor, Kányádi Sándor,
József Attila, Radnóti Miklós, Szá-
linger Balázs, Szabó T. Anna és
Gyõrffy Ákos verseibõl válogatott.

De Harry Potter és a dementorok
is szóba kerültek.

Mint mondta, õ a költészetrõl
stand up-ol, vagy ha úgy tetszik,
hangosan gondolkodik a versek-
rõl, verselésrõl. Fõiskolás korában
fogalmazódott meg benne a gon-
dolat, hogy ki kell találni valami
olyan lírai elõadást, amin a fiatal
közönség nem alszik el, és nép-
szerûsíteni lehet vele az irodalmat.
Így született meg a VerShaker és
a VerStandUp sorozat.

KLASSZIKUS ÉS KORTÁRS
VERSTANDUP A KÖNYVTÁRBAN ZOLTÁN ÁRONNAL

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár vendége volt Zoltán
Áron, a Vígszínház Junior Prima-díjas színmûvésze, aki
VerStandUp címû mûsorával lépett fel, mely klasszikus és kor-
társ hazai költõk mûveibõl áll össze.

A projektmunkában készült
húsz plakát a tantervi kereteken
túlmutatóan, egyedi látásmód-
dal és problémaközpontú meg-
közelítésben mutatja be a ter-
mészeti környezetünk rendsze-
reinek és alrendszereinek se-
bezhetõségét és sérülékenysé-
gét, valamint a bekövetkezett
változások életkörülményein-
ket, életlehetõségeinket és élet-
kilátásainkat befolyásoló szere-
pét.

A Stárics Roland igazgatóhe-
lyettes által megnyitott tárlat rá-
irányítja a figyelmet arra, hogy
az ember és emberi lét teljes-
séggel elképzelhetetlen élõ,
egészséges, faj- és egyedgaz-
dag természeti környezet és az
emberi létezést biztosító, ren-
deltetésszerûen mûködõ légkör,
légköri folyamatok, éghajlati vi-
szonyok, vízburok, vízháztartás,
talajképzõdés, termõtalaj és
biológiai sokféleség nélkül.

„Lokális és globális környezetszennyezés hatásai” címet
viselõ figyelemfelhívó és szemléletformáló plakátkiállítás
nyílt a földrajzfakultációs diákok alkotásaiból a zalaegerszegi
Zrínyi-gimnáziumban az intézmény ökoiskolai és fenntartha-
tósági programjához kapcsolódóan.

A Kultúrák találkozása prog-
ramsorozat részeként a Deák
Ferenc Megyei és Városi Könyv-
tárban Jordánia történelmi hely-
színeire kalauzolta a résztvevõ-
ket dr. Gürtler Katalin régész.

– pet –

A zalai kötõdésû elõadónak –
akit Tóth Renáta könyvtárigazgató
köszöntött a rendezvény elején –
egy bibliai régészet témájú elõ-
adás-sorozata is fut a könyvtár-
ban. Ezúttal azonban kicsit ide-
genforgalmi szempontból közelí-
tett a térséghez. Bár azt mindjárt
az elején leszögezte, hogy Jordá-
niáról nem lehet anélkül beszélni,
hogy ne érintenénk bibliai, vallási
témákat, hiszen a Szentföld ös-
szefügg Jordániával. A Királyok út-
ja, a Nébó-hegy, Szodoma és
Gomora, illetve a nabateusok vá-
rosa Petra egyaránt szóba került a
délután folyamán.

Gürtler Katalin dolgozott Izrael-
ben bibliai régészként, de részt
vett az Északnyugat-Palesztin te-
rületen lévõ, ókori filiszteus Gath
város ásatásain is. Jelenleg törté-
nelmi túravezetõként dolgozik egy
utazási irodánál, rendszeresen ka-
lauzol csoportokat Jordániában.
Mint mondta, az ország ilyen né-

ven nem létezett a történelemben,
hiszen 1946-ban alakult meg. A
múltja az ókori és bibliai hagyomá-
nyok miatt viszont rendkívüli. A ke-
leti utak zöme ugyanis a mai Jor-
dánia területén haladt keresztül,
így katonák, kereskedõk, kalando-
rok egyaránt járták e vidéket már
az emberiség korai korszakaiban. 

A szakember néhány praktikus
tanáccsal is ellátta a Jordániába
utazókat. Például, hogy óvatosan
beszélgessünk (fõleg kritizáljunk
dolgokat) magyarul. Az országban
meglepõen sokan értik a nyelvün-
ket, a jordániai fiatalok ugyanis
gyakran jönnek magyarországi
egyetemekre. Az elõadó az öltöz-
ködési szabályokra is felhívta a fi-
gyelmet: nem illik rövidnadrágban,
ujjatlan trikóban sétálgatni. Arra
pedig készüljünk fel, hogy a hie-
delmekkel ellentétben nem annyi-
ra olcsó az utazás és az ott-tartóz-
kodás, hiszen a gazdaság dollár
alapú. Az étkezés és az ottani ivó-
víz pedig jelent némi egészség-
ügyi kockázatot, így mindenki le-
gyen e téren is körültekintõ.

Ha azonban az alapvetõ proto-
kollt betartjuk, akkor hihetetlen él-
ményekben lehet részünk, mert
Jordánia csodás hely. Ez már a re-
pülõút végén is látszik, amikor fel-
tûnik a magasból a Jordán folyó.

TÖRTÉNELMI UTAZÁS A SZENTFÖLD TÉRSÉGÉBEN
GÜRTLER KATALIN ELÕADÁSA JORDÁNIÁRÓL

– pet –

A rendezvényen hét elõadást
hallhatott a közönség a lelkes és
elhivatott néprajzkutató munkás-
ságával, valamint szak-
mai életútjával kapcsolat-
ban. De magánéletérõl
és családja történetének
egyes epizódjairól is szó
esett. A konferencián Ha-
vasi Bálint, a Zalaeger-
szegi Múzeumok Igazga-
tóságának fõigazgatója,
valamint dr. Vadvári Tibor
alpolgármester mondott
köszöntõt, röviden meg-
emlékezve Szentmihályi
Imre szellemiségérõl, aki
egyszerre volt tudós, fotós és mú-
zeumalapító. Az alpolgármester
szerint alkotó ember is, hiszen a
helyi múzeumi intézményrendszer
megalapozásával egy jövõbe mu-
tató dolgot hozott létre.

Az esemény fõszervezõje, Kiss
Nóra etnográfus elõadásában töb-
bek között kiemelte: a zalaszent-
mihályfai születésû Szentmihályi
Imre már fiatal korától érdeklõdött
a régészet és a néprajz – vagyis
lakóhelye történeti múltja – iránt.

Nem csoda, hogy a budapesti böl-
csészkar néprajz szakára ment,
majd késõbb a doktori disszertá-
cióját „A göcseji nép eredethagyo-
mánya” címmel írta meg. Elõször

az MNM Történeti Múzeumának,
majd 1949-tõl, a nagykanizsai mú-
zeumnak lett a munkatársa. Fotói
egy része ma is a nagykanizsai
közgyûjteményben található.

Zalaegerszegre 1950-ben ér-
kezett, és gyakorlatilag a semmi-
bõl kezdett el múzeumot felépíte-
ni. Az intézmény (ami akkor még a
Marx, ma Kazinczy téren került ki-
alakításra) kezdetben egy raktár-
ból és egy irodahelyiségbõl állt.
Azt vallotta, hogy sokat kell gyûjte-

ni ahhoz, hogy kiállításra és tudo-
mányos munkára alkalmas gyûjte-
mény jöjjön létre. Munkássága
több mint húsz éve alatt 13.850 tár-
gyat gyûjtött. Leginkább a néprajz
érdekelte, de õ alapozta meg a za-
laegerszegi múzeum régészeti és
képzõmûvészeti gyûjteményét is.
1963-tól (a megyei tanács dönté-

sétõl kezdõdõen) aktív
szerepet vállalt a Göcseji
Falumúzeum (vagyis az
ország elsõ szabadtéri
néprajzi múzeumának)
létrehozásában is.

Kiss Nóra azt is fel-
idézte, hogy Szentmihá-
lyi Imre késõbb a skan-
zen hajdinahántolójába
rejtette el az 1956-os for-
radalom zalaegerszegi
eseményeirõl készült fo-
tóit. A felvételek csak

2006-ban, a mezõgazdasági gép
felújításakor kerültek elõ, addig
nem is tudtak a létezésükrõl.

Az etnográfus elmondta: az
egykori múzeumigazgató mindig a
régit, a jellegzetes göcsejit kereste
a falvakat járva. Nemcsak a tárgyi
néprajz, hanem a folklorisztika is
érdekelte; mondákat, népszokáso-
kat, népdalokat gyûjtött, sõt régi
településnevekkel és a települé-
sek szerkezetének változásaival is
foglalkozott. Elmondható, hogy a

második világháborút követõen a
romokból sikerült egy ma is mûkö-
dõ tudományos intézményt felépí-
tenie.

Szentmihályi Imre zalai õseirõl
dr. Kulcsár Bálint leváltáros szá-
molt be. Annál is inkább, mert a
múzeumalapító 1969–73 között a
megyei levéltárban dolgozott,
majd késõbb visszatért a Göcseji
Múzeumba. Kardos Ferenc, a
nagykanizsai Halis-könyvtár igaz-
gatóhelyettese a Szentmihályi Im-
re kutatásaiban szereplõ zalai
néprajzi csoportokról beszélt.
Gyanó Szilvia, a nagykanizsai
Thúry György Múzeum etnográfu-
sa pedig Szentmihályi Imre és
Kerecsényi Edit néprajzkutató
több évtizedes szakmai és kisebb
részben magánéleti levelezésé-
nek érdekességeit tárta a hallga-
tók elé. Ezekben Szentmihályi Im-
re betegségei (depressziója, ér-
rendszeri problémái) is szóba ke-
rülnek.

A konferencia második részében
többek között a vasi–zalai regionális
néprajztudományi kapcsolatokról,
valamint a Göcseji Falumúzeum és
a Szabadtéri Néprajzi Múzeum ala-
pításának körülményeirõl esett szó.
A betegség miatt távol maradó Bíró
Friderika etnográfus Szentmihályi
Imrérõl szóló emlékeit pedig Kiss
Nóra olvasta fel.

A rendezvényen részt vett
Szentmihályi Tamás, a néhai mú-
zeumigazgató fia, valamint Sü-
meghy Valéria, a múzeum volt
gazdasági igazgatója, akik néhány
személyes történettel reagáltak a
konferencián elhangzottakra.

TUDOMÁNYOS INTÉZMÉNYT ÉPÍTETT
SZENTMIHÁLYI IMRE MÚZEUMALAPÍTÓRA EMLÉKEZTEK
Emlékkonferenciát szerveztek a Göcseji Múzeumban dr. Szent-

mihályi Imre (1924–1986) néprajzkutató, múzeumalapító és -igaz-
gató születésének 100. évfordulója alkalmából. 

Fotó: Zrínyi-gimnázium
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FELHÍVÁS
VÁRJUK AZON HÁZASPÁROK

JELENTKEZÉSÉT,
AKIK 2024-BEN ÜNNEPLIK

50. HÁZASSÁGI

ÉVFORDULÓJUKAT ÉS

ESKÜJÜKET ÜNNEPÉLYES

KERETEK KÖZÖTT SZERETNÉK

MEGERÕSÍTENI. 

Az ünnepi rendezvényre

2024. május 3-án (péntek)

15.00 órakor kerül sor

Zalaegerszeg megyei jogú

város dísztermében.

A jelentkezéseket személye-

sen az EsküvõPont irodájában

(Kvártélyház, Zalaegerszeg,

Széchenyi tér 3–5.), telefonon a

+36-30/641-8833 számon, e-

mailben az eskuvopont@

gmail.com címen várjuk.

Jelentkezési határidõ:

2024. április 25.

A VÁSÁRCSARNOK HÚSVÉTI NYITVATARTÁSI IDEJE ZALAEGERSZEGEN
2024. március 29-én nagypénteken 6.00-12.00-ig NYITVA
2024. március 30-án nagyszombaton 6.00-13.00-ig NYITVA
2024. március 31-én húsvétvasárnap ZÁRVA

A felsõoktatási ösztöndíj a kérelmezõ hallgatót az elsõ alkalom-
mal benyújtott kérelméhez csatolt, a felsõoktatási intézmény által ki-
állított eredeti hallgatói jogviszony-igazoláson „a hallgatói jogvi-
szony megszûnésének – a tanulmányi teljesítmény és követelmé-
nyek alapján – becsült idõpontja” rovatban feltüntetett idõpontig, de
legkésõbb attól számított egy évig illeti meg. A tanulmányi idõbe
nem számítanak bele a külföldön végzett tanulmányok, valamint a
hivatalosan igazolt rendkívüli események (így különösen betegség,
baleset) miatti halasztás idõszakai. Az ösztöndíj igénylésére utolsó
alkalommal közvetlenül a tanulmányok befejezését követõ félévben
van lehetõség, ha a hallgató eredményei (abszolutórium, diplo-
maeredmények) a feltételeknek megfelelnek, és a fent jelölt idõha-
tárt nem lépte túl.

A pályázók köre:
Felsõoktatási ösztöndíjban részesülhet kérelme alapján az a za-

laegerszegi lakóhellyel rendelkezõ, legalább egy félévet már sike-
resen elvégzett nappali tagozatos hallgató, aki bármely államilag el-
ismert felsõoktatási intézményben az elsõ diploma megszerzése ér-
dekében BSc/BA, vagy MSc/MA képzésben végzi tanulmányait, és
a kérelem benyújtását megelõzõ tanulmányi félévben a hivatalosan
bejegyzett és az 1–5-ös számtani skálán érdemjeggyel minõsített
tantárgyi osztályzatainak számtani átlaga mûszaki és egészségügyi
képzés esetén legalább 4.00, egyéb képzéseknél legalább 4.50, va-
lamint legalább a 30, vagy a felsõoktatási intézmény hivatalos igazo-
lása alapján az adott félévben maximálisan teljesíthetõ kreditpontot
megszerezte.

Az ösztöndíj, folyósítása:
A felsõoktatási ösztöndíj tanulmányi félévre, az I. félév szeptem-

ber 1–január 31. közötti 5 hónapjára, valamint a II. félév február
1–június 30. közötti 5 hónapjára szól. A felsõoktatási ösztöndíj folyó-
sítására tanulmányi félévenként egy összegben kerül sor a döntést
követõ hónap 15. napjáig.

Az ösztöndíj igénylése:
• A „Befektetés a jövõbe” Zalaegerszegi Felsõoktatási Ösztöndíj

igénylésére a pályázati kiírás félévenként kerül meghirdetésre,
ennek alapján az ösztöndíjat félévenként kell megpályázni.

• A felsõoktatási ösztöndíjat igénylõ hallgatók jelen pályázat kiírá-
sát követõen a 2024. március 15. és március 31. közötti idõ-
szakban nyújthatják be kérelmüket. Ha a határidõ utolsó
napja olyan nap, amelyen a hatóságnál a munka szünetel, a
határidõ a következõ munkanapon jár le.

• A hallgatók legalább egy érvényesen befejezett tanulmányi fél-
évet követõen nyújthatnak be kérelmet a tanulmányi eredmény-
hez kötött felsõoktatási ösztöndíjra az önkormányzati rendelet
mellékletét képezõ formanyomtatványon. A kérelemhez mel-
lékelni kell az aktuális félévre vonatkozó hallgatói jogviszony-iga-
zolást és az elõzõ félévrõl a lezárt leckekönyv másolatát, vagy az

azzal egyenértékû és azonos információkat tartalmazó elektroni-
kus dokumentumnak az illetékes tanulmányi osztály által aláírt
és lepecsételt eredeti példányát, valamint – ha szükséges – a
maximálisan megszerezhetõ kreditpontok tanulmányi osz-
tály általi hivatalos igazolását is. Leckekönyv hiányában a he-
lyette csatolt dokumentumnak alkalmasnak kell lennie arra, hogy
abból az érdemjegyek számtani átlaga kiszámítható legyen.

A kérelmet („Befektetés a jövõbe” Zalaegerszegi Felsõoktatási
Ösztöndíj igényléséhez) elektronikus úton, postai úton, illetve
ügyfélfogadási idõben személyesen lehet benyújtani.
– Elektronikus úton: A kitöltött és lementett kérelem nyomtatványt

a https://epapir.gov.hu/level/uj?ugytipus=ONK_OKTAT&cim-
zett=%C3%96NK%20ZM%208901 honlapon, ügyfélkapun ke-
resztül bejelentkezve lehet beküldeni. A kitöltést követõen a „To-
vább a csatolmányokhoz” gombot kell megnyomni, ahová a kitöl-
tött és lementett kérelmet, valamint az abban meghatározott mel-
lékleteket a tallózás gombra kattintva lehet feltölteni, és a „To-
vább a véglegesítéshez” gombra kattintva lehet véglegesíteni.
A levelet az E-papír rendszer AVDH-aláírással hitelesíti, amely-
hez újabb ügyfélkapus belépést kérhet a rendszer. Felhívjuk a fi-
gyelmet, hogy az e-mailen történõ kapcsolatfelvétel nem minõsül
elektronikus ügyintézésnek.

– Postai úton: ZMJV Polgármesteri Hivatala Polgármesteri Kabi-
net Humánigazgatási Csoport, 8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u.
17–19. címre kell benyújtani. A postán küldött kérelmek eseté-
ben a postára adás napja a mérvadó, így a kérelmet legkésõbb
2024. március 31-én (munkaszüneti napokra való tekintettel
2024. április 2-án) postára kell adni. A pályázati kiírás közzété-
telét megelõzõen és a kérelmek benyújtási határidejét követõen
beadott kérelmek elutasításra kerülnek.

– Személyesen (ügyfélfogadási idõben): ZMJV Polgármesteri Hi-
vatala Polgármesteri Kabinet Humánigazgatási Csoportján, 8900
Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19., ügyfélfogadási idõben
nyújthatja be.

A formanyomtatvány beszerezhetõ ZMJV Polgármesteri Hiva-
tala Polgármesteri Kabinet Humánigazgatási Csoportján, a Polgár-
mesteri Hivatal ügyfélszolgálatán (a portai recepción), valamint le-
tölthetõ Zalaegerszeg megyei jogú város honlapjáról az alábbi elér-
hetõségeken: https://zalaegerszeg.hu/tart/index/109/Kultura_
kozneveles_sport,
valamint:

http://zalaegerszeg.hu/felsooktatas.

További információ:
Zalaegerszeg MJV Polgármesteri Hivatala
Polgármesteri Kabinet – Humánigazgatási Csoport
8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 17–19.
Tel.: 92/502-190, 92/502-189
E-mail: szabina.farkas@ph.zalaegerszeg.hu

PÁLYÁZATI KIÍRÁS A „BEFEKTETÉS A JÖVÕBE”
ZALAEGERSZEGI FELSÕOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJ ELNYERÉSÉRE

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyûlése Humánigazgatási Bizottsága Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyûlésének a „Befektetés a jövõbe” Zalaegerszegi Felsõoktatási Ösztöndíjról szóló 27/2011. (XII. 02.) ön-
kormányzati rendelete alapján a mai nappal pályázatot ír ki TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ támogatás elnyerésére.

BÖLCSI-KÓSTOLGATÓ – 2024
2024. ÁPRILIS HÓNAPBAN SOK SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLÕDÕ SZÜLÕKET, LEENDÕ BÖLCSISEKET

A ZALAEGERSZEGI EGYESÍTETT BÖLCSÕDÉK TAGBÖLCSÕDÉIBEN A BÖLCSI-KÓSTOLGATÓKON. 
Cseperedõ bölcsõde: 2024. április 6. 9–12 óráig 
Tipegõ bölcsõde: 2024. április 13. 9–12 óráig
Napsugár bölcsõde: 2024. április 20. 9–12 óráig
Ûrhajós bölcsõde: 2024. április 27. 9–12 óráig

Az Andráshidán 2024 õszén induló minibölcsõdébe beiratkozni kívánó
gyermekek családjait az Ûrhajós bölcsõde bölcsikóstolgatójára várjuk!

A délelõtt során lehetõség nyílik:
• Megismerkedni a leendõ kisgyermeknevelõkkel
• A bölcsõdei élettel
• A bölcsõde épületével, a csoportszobákkal, játékokkal

Minden, a bölcsõdei élettel, felvétellel kapcsolatos kérdésükre választ kaphatnak!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: 
PRENNER ZSUZSANNA – Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék vezetõje 30/377-3925
ARANY BERNADETT – bölcsõdevezetõ (Napsugár) 30/870-6227
MAGYARNÉ VUGRINECZ ZSUZSANNA – bölcsõdevezetõ (Cseperedõ) 30/870-6225
TÓTHNÉ GRÓF ANDREA – bölcsõdevezetõ (Ûrhajós) 30/870-6229
TÓTH TÍMEA – bölcsõdevezetõ (Tipegõ) 30/870-6221

SEGÍTSÉG NEHÉZ HELYZETBE KERÜLT

ZALAEGERSZEGI LAKOSOKNAK
A „Lakhatásért” Közalapítvány várja azon zalaegerszegi

személyek és családok jelentkezését, akik önhibájukon kívül
szociálisan nehéz helyzetbe kerültek, közüzemi díjaikat nem
vagy csak nagy nehézségek árán képesek fizetni, és emiatt
létfenntartásuk, lakhatásuk veszélybe került.

A Közalapítvány vissza nem térítendõ támogatással segíti a lak-
bér-, illetve közüzemidíj-hátralék felszámolását, az egyedi fogyasz-
tásmérõ felszerelését.

Várjuk jelentkezését személyesen

2024. március 11-tõl április 2-ig
a Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központban
Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5. szám alatt.

Elérhetõségünk: 
Telefon: 92/316-930, 30/693-3950
e-mail-cím: lka@zegcsgyk.hu

Nem részesülhet támogatásban az, aki a pályázat benyújtását
megelõzõ 24 hónapban a „Lakhatásért” Közalapítvány támogatásá-
ban részesült.

OVI-
KÓSTOLGATÓ

2024
2024. április 10-én szerdán 15.30–17.00 között
sok szeretettel várjuk az érdeklõdõ Szülõket és leendõ
kiscsoportos gyerekeket a Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Önkormányzata által fenntartott óvodákba ovi kóstolgatóra.

Lehetõség nyílik: – megismerkedni az óvodai élettel,
– az óvoda épületével, csoportszobákkal,

játékokkal.
Minden, az óvodai élettel, felvétellel kapcsolatos kérdésükre

választ kaphatnak!

Zalaegerszegi Belvárosi I. számú Óvoda
Kis Utcai Székhelyóvoda
Mikes K. Utcai Tagóvodája
Szivárvány Téri Tagóvodája
Ságodi Telephelye

Zalaegerszegi Belvárosi II. számú Óvoda
Radnóti Utcai Székhelyóvoda
Kosztolányi D. Téri Tagóvodája
Petõfi Utcai Tagóvodája
Szent László Utcai Telephelye

Zalaegerszegi Kertvárosi Óvoda
Csillagközi Székhelyóvoda
Napsugár Utcai Tagóvodája
Andráshidai Tagóvodája

Zalaegerszegi Landorhegyi Óvoda
Ûrhajós Utcai Székhelyóvoda
Kodály Zoltán Utcai Tagóvodája
Landorhegyi Utcai Tagóvodája
Bazitai Telephelye

További információkat és elérhetõségeket az alábbi linken találnak:
https://zalaegerszeg.hu/kozneveles



6 Városháza

ZALAEGERSZEGI CSALÁDI HÁZAS INGATLANOK RÉSZÉRE

Tisztelt zalaegerszegi lakosok! 

A 2023. évi tavaszi zöldhulladék (fás és lágyszárú) gyûjtési ak-
ció az alábbi módon kerül megtartásra. A szolgáltatás a városnak
csak azon területein valósul meg, ahol a rendszeres, hetente tör-
ténõ zöldhulladékgyûjtés is megoldott.

A zöldhulladék-elszállítás feltételei az alábbiak:
– A kötegelt zöldhulladékot csak igénybejelentést követõen

áll módunkban elhozni.
A zöldhulladék-elszállítást kérõ ingatlantulajdonosoknak a vá-
rosrészenként meghirdetett gyûjtési napra kell bejelenteni
szállítási igényüket. A szolgáltató csak az igénybejelentést le-
adó ingatlanokat keresi fel, és csak a városrészenként meghir-
detett napon kihelyezett hulladékok kerülnek térítésmentesen
elszállításra! Az érintett ingatlannak rendelkeznie kell érvényes
hulladékszállítási elõfizetéssel, valamint díjtartozásmentesnek
kell lennie. A zöldhulladékokat az idõpont-egyeztetéssel ren-
delkezõ átvételi napon, reggel 7.00 óráig kell kihelyezni, keríté-
sen kívül, az úttest közelében, szállítójármûvel megközelíthetõ
helyre. A bejelentett mennyiségtõl függõen a kötegelt ágak,
gallyak elszállítása a következõ munkanapokra áttolódhat.

– A fás szárú hulladékot (levágott gallyakat, ágakat, bokro-
kat) maximum 2 m3 mennyiségben és maximum 2 m hosz-
szúságú, kötegelt állapotban áll módunkban elhozni.

– Falevelet és füvet, lágy szárú növényeket bezsákolva (nem
big-bag zsákban) áll módunkban elhozni.

Azon városrészeken, ahol a gyûjtési akció azonos napra esik a
rendszeres zöldhulladék-szállítással, ott természetesen a jelölés-
sel ellátott gyûjtõedény is kihelyezhetõ.

A begyûjtött anyagok komposztálásra kerülnek, ezért a gyûjtõ-
személyzet csak a teljesen tiszta (kommunális hulladék, fólia, tör-
melék stb.) mentes zöldhulladékot veszi át, amelynek tisztasága a
zsákok helyszíni kiürítésekor ellenõrzésre kerül!

A komposzt tisztasága érdekében a kiürített gyûjtõzsák a hely-
színen lesz hagyva, a hulladékszállító kollégák az ürítés könnyíté-
se miatt a zsákokat szétvághatják, a kihelyezett zsákok épségéért
nem vállalunk felelõsséget.  

Felhívjuk a Tisztelt zalaegerszegi lakosok figyelmét, hogy lehe-
tõség van házi komposztálóedény vásárlására, érdeklõdni a Zala-
Müllex Kft.-nél lehet, továbbá a város területén található hulladék-
udvarban az aktuális átvételi feltételek betartásával térítésmente-
sen leadhatók a zöldhulladékok, illetve a fás szárú hulladékok:

Parki úti Hulladékudvar (Zalaegerszeg volt szennyvíztisztító területén):

Tel.: 30/239-4509

NYITVATARTÁS:
hétfõ: 10:00–17.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

kedd: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

szerda: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

csütörtök: 10.00–17.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

péntek: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

szombat: 8.00–15.30 (13.00–13.30-ig ebédszünet)

A zöldhulladék-szállítási igényeket a 92/900-036/5-ös menüpont
alatti telefonszámon, honlapunkon www.zkn.hu illetve a
zoldhulladek@zkn.hu e-mail-címen lehet bejelenteni. Az igényeket
a meghirdetett idõpont elõtti munkanap 12.00 óráig lehet leadni.

IDÕPONTOK:

2024. április 2. kedd Csács
Bozsok

2024. április 3. szerda Bazita
Becsali

2024. április 9. kedd Kertváros
2024. április 11. csütörtök Vorhota

Erzsébethegy
Ola
Ebergényi u.
Nagycsarit u.

2024. április 15. hétfõ Andráshida
Hatház

2024. április 17. szerda Kaszaháza
Gólyadomb
Neszele
Ságod
Nekeresd 
Pózva

2024. április 22. hétfõ Páterdomb
2024. április 29. hétfõ Landorhegy

Egerszeghegyi u.
Szívhegyi u.
Hóvirág u (9-ig)

2024. május 7. kedd Botfa
Besenyõ
Sugár u.
Zrínyi u. környéke, Kikelet u.

(11. és 14-ig),
Tõzike u.

2024. május 9. csütörtök Belváros

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEGI LANDORHEGYI ÓVODA

IGAZGATÓI BEOSZTÁSÁRA
Pályázati feltételek:
– felsõfokú óvodapedagógus szakképzettség, 
– pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetõi

szakképzettség,
– legalább négy év, vagy pedagógus-munkakörben, vagy heti tíz

foglalkozás megtartására vonatkozó óraadói megbízás ellátá-
sa során szerzett szakmai gyakorlat, 

– a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben
fennálló jogviszony, vagy a megbízással egyidejûleg óvodape-
dagógus munkakörben történõ, határozatlan idõre, teljes mun-
kaidõre szóló kinevezés.

A pályázathoz csatolni kell:   
– 3 hónapnál nem régebbi teljes körû erkölcsi bizonyítvány,
– iskolai végzettséget igazoló okiratok közjegyzõ által hitelesített

másolata, 
– szakmai önéletrajz,
– az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program, 
– szakmai gyakorlat idõtartamának igazolása, 
– nyilatkozat az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vál-

lalásáról, 
– nyilatkozat arról, hogy a pályázat tartalma harmadik személlyel

közölhetõ,
– nyilatkozat arról, hogy pályázatát a közgyûlés nyílt vagy zárt

ülésen tárgyalja, 
– nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes

adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges
kezeléséhez hozzájárul. 

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Ûrhajós u. 2.

Ellátandó feladatok:
intézményvezetõi feladatok ellátása, a nemzeti köznevelésrõl szó-
ló 2011. évi CXC. törvény, és a pedagógusok új életpályájáról szó-
ló 2023. évi LII. tv. szerint, az óvoda irányítási, ellenõrzési, mun-
káltatói feladatainak ellátása, az intézmény szakszerû és törvé-
nyes mûködtetése, az alapító okirat szerinti feladatok ellátása,
együttmûködés a fenntartóval.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. április 19.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2024. május 16.

A megbízás kezdõ napja: 
2024. augusztus 1.; a megbízás megszûnésének napja: 2029.
július 31.

A beosztáshoz kapcsolódó juttatások, illetmény, pótlék,
egyéb: az illetmény megállapítása a pedagógusok új életpályájá-
ról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint e törvény végrehajtásáról
szóló 401/2023. (VIII. 30.) korm.rendelet alapján történik.
A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármeste-
réhez (Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és ez-
zel egyidejûleg a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-cím-
re megküldeni.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen bírálóbi-
zottsági személyes meghallgatás után a közgyûlés dönt.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás dr. Bartl
Andrea személyügyi szakreferenstõl, a 92/502-121-es telefonszá-
mon kérhetõ.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE

PÁLYÁZATOT HIRDET
A ZALAEGERSZEGI BELVÁROSI I. SZÁMÚ ÓVODA

IGAZGATÓI BEOSZTÁSÁRA
Pályázati feltételek:
– felsõfokú óvodapedagógus szakképzettség, 
– pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetõi

szakképzettség,
– legalább négy év, vagy pedagógus-munkakörben, vagy heti tíz

foglalkozás megtartására vonatkozó óraadói megbízás ellátá-
sa során szerzett szakmai gyakorlat, 

– a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben
fennálló jogviszony, vagy a megbízással egyidejûleg óvodape-
dagógus munkakörben történõ, határozatlan idõre, teljes mun-
kaidõre szóló kinevezés.

A pályázathoz csatolni kell:   
– 3 hónapnál nem régebbi teljes körû erkölcsi bizonyítvány,
– iskolai végzettséget igazoló okiratok közjegyzõ által hitelesített

másolata, 
– szakmai önéletrajz,
– az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó program, 
– szakmai gyakorlat idõtartamának igazolása, 
– nyilatkozat az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vál-

lalásáról, 
– nyilatkozat arról, hogy a pályázat tartalma harmadik személlyel

közölhetõ,
– nyilatkozat arról, hogy pályázatát a közgyûlés nyílt vagy zárt

ülésen tárgyalja, 
– nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes

adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges
kezeléséhez hozzájárul. 

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Kis u. 8.

Ellátandó feladatok:
intézményvezetõi feladatok ellátása, a nemzeti köznevelésrõl szó-
ló 2011. évi CXC. törvény, és a pedagógusok új életpályájáról szó-
ló 2023. évi LII. tv. szerint, az óvoda irányítási, ellenõrzési, mun-
káltatói feladatainak ellátása, az intézmény szakszerû és törvé-
nyes mûködtetése, az alapító okirat szerinti feladatok ellátása,
együttmûködés a fenntartóval.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2024. április 19.

A pályázatok elbírálásának határideje: 2024. május 16.

A megbízás kezdõ napja: 
2024. augusztus 1.; a megbízás megszûnésének napja: 2029.
július 31.

A beosztáshoz kapcsolódó juttatások, illetmény, pótlék,
egyéb: az illetmény megállapítása a pedagógusok új életpályájá-
ról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint e törvény végrehajtásáról
szóló 401/2023. (VIII. 30.) korm.rendelet alapján történik.
A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármester-
éhez (Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és ez-
zel egyidejûleg a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-cím-
re megküldeni.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen bírálóbi-
zottsági személyes meghallgatás után a közgyûlés dönt.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás dr. Bartl
Andrea személyügyi szakreferenstõl, a 92/502-121-es telefonszá-
mon kérhetõ.

Pályázati feltételek:
– büntetlen elõélet,
– felsõfokú végzettség és közmûvelõdési szakképzettség, nem

szakirányú felsõfokú végzettség és felsõfokú szakirányú szakké-
pesítés,

– felsõfokú közmûvelõdési szakképzettségének vagy szakvizsgájá-
nak és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelõ fel-
adatkörben legalább ötéves szakmai gyakorlat,

– kiemelkedõ szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység.

A pályázathoz csatolni kell:   
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
– az iskolai végzettséget igazoló okiratok közjegyzõ által hitelesített

másolatát,
– a pályázó szakmai önéletrajzát,
– a végzett szakmai munka (referencia), vagy tudományos munka

bemutatását,
– az intézmény vezetésére vonatkozó programot,
– bérigény megjelölését,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásában részt vevõk a

pályázat tartalmát megismerhetik,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség válla-

lásáról,
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt

személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben
szükséges kezeléséhez hozzájárul,

– nyilatkozatot arról, hogy pályázatát a közgyûlés nyílt vagy zárt
ülésen tárgyalja,

– nyilatkozatot, hogy a munka törvénykönyvérõl szóló 2012. évi I.
törvény 211. §-a értelmében személyével kapcsolatban összefér-
hetetlenség nem áll fenn

A munkavégzés helye: Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 21.

Ellátandó feladatok:
intézményvezetõi feladatok ellátása (a mûvelõdési központ képvise-
lete, a szakmai munka stratégiai tervezése, szervezése, irányítása és
ellenõrzése, a munkarend és ügyrend meghatározása, munkáltatói
jogkör gyakorlása az intézmény alkalmazottai felett, gazdálkodás a
megállapított költségvetési elõirányzatokkal.)

A pályázatok benyújtásának határideje:
2024. április 19.

A pályázatok elbírálásának határideje:
2024. május 16.

A munkakör betöltésének kezdõ idõpontja 2024. augusztus 1., az
igazgatói munkakör betöltése határozott idõtartamra, 2029. július 31-ig
szól, a munkaszerzõdésben 3 hónap próbaidõ kerül kikötésre.

A munkabér megállapítása a munka törvénykönyvérõl szóló 2012.
évi I. tv alapján közös megegyezéssel történik.

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú város polgármeste-
réhez (Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.) kell benyújtani és ezzel
egyidejûleg a szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre meg-
küldeni.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt követõen bírálóbi-
zottsági személyes meghallgatás után a közgyûlés dönt.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvilágosítás dr. Bartl
Andrea személyügyi szakreferenstõl, a 92/502-121-es telefonszámon
kérhetõ.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE

PÁLYÁZATOT HIRDET
A KERESZTURY DEZSÕ VÁROSI MÛVELÕDÉSI KÖZPONT

IGAZGATÓI MUNKAKÖRÉNEK BETÖLTÉSÉRE
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A magyar labdarúgó-váloga-
tott felkészülési mérkõzéseket
játszik, szünet van a labdarúgó
NB I-ben. A ZTE FC számára
jól jön a bajnoki szünet, fel le-
het készülni a bajnokság hajrá-
jára. Lehet nagyot fújni, mivel
a kék-fehérek legutóbb a
DVSC-tõl 5-1-es vereséget
szenvedtek, ahol a fáradtság,
de inkább a koncentráció hiá-
nya mutatkozott meg a csapa-
ton.

Nézzük a tavaszi idény eddigi
részét: a zalaiak kiesõ helyrõl, a
11.-rõl várták a bajnokság folyta-
tását. Nyugodtan mondhatjuk, a
rajt álomszerûre sikeredett. A kék-
fehérek jó játékkal verték a tabel-
lán 3. helyen álló Fehérvár FC-t
3-1-re. A Puskás Akadémia ottho-
nában remek védekezést produ-
kálva, egy 11-essel nyertek. A Me-
zõkövesd ellen nem sikerült be-
gyûjteni a három pontot, csak
egyet (1-1). A tabellán a második
helyen álló Paks otthonában – je-
lentõs hátrányból fordítva – egy
gólzáporos találkozón 4-3-ra nyer-
tek. Hazai pályán a Kecskemétet
is biztosan verte az egerszegi
együttes 3-1-re. Kisvárdán szen-
vedte el elsõ tavaszi vereségét a
ZTE, mert lehetõségeit kihagyta
(1-0). Az MTK ellen vesztett állás-
ból, kétgólos hátrányból szereztek
egy pontot a zalaiak. A debreceni
„kirándulás” sikerült eddig a leg-
rosszabbra, a ZTE 5-1-es veresé-

get szenvedett, ami az õszi formát
idézte.

A tavasszal eddig a zalaiak 14
pontot szereztek, õsszel 15-öt, jó-
val több mérkõzésen, az elõrelé-
pés szembetûnõ. Az edzõmérkõ-
zések is biztatóak voltak, így vár-
ható volt az elõrelépés. A zalaiak
állva hagyták a kiesés elleni harc-
ban két legfõbb riválisukat, a
Kisvárdát és a Mezõkövesdet.  Ki-
lenc ponttal vezetnek elõttük. Az
elõny jelentõs, de nem lehet hátra
dõlni. A kék-fehérek eddig 15 gólt
lõttek, 14-et kaptak. Ha nem lenne
a debreceni 5-1-es vereség, elég
jól mutatna a gólkülönbség. A
négy gyõzelem, két döntetlen és
két vereség jónak mondható.

Essék szó a Magyar Kupáról is,
amely megosztotta a ZTE-szurko-

lókat. Egyesek szerint a zalaiak
feladták, ami nem igaz. Szinte
minden csapatnál, ahogy a ZTE-
nél is, nem az alapcsapat kezdett.
Annyi történt, hogy a miskolciak
cserejátékosai jobbak voltak a
Zetéénél. Bizony, tetszik nem te-
szik, Márton Gábor egy szûkebb
minõségi játékosokból álló keret-
bõl gazdálkodhat. A vezetés
egyébként erõsítést ígért neki a té-
li szünetben, ami csekély mérték-
ben valósult meg. Igazán erõsítést
Kiss Bence és a Ferencvárostól az
utolsó pillanatban kölcsönbe érke-
zõ Gruber Zsombor jelentett. 

Elõre tekintve, a 9 pontos
elõnynek elégnek kell lennie a
bentmaradáshoz. A kék-fehérek
három gyõzelemmel meghosszab-
bíthatják élvonalbeli tagságukat. A

12 csapatos NB I történetében 38
ponttal még nem esett ki senki. A
három gyõzelem megszerzésére
reális esély mutatkozik, ami termé-
szetesen nem azt jelenti, hogy
nem szabad több pontot szerezni.
Nyugodtan mondhatjuk, a bentma-
radás elérhetõ távolságban van. 

Nézzünk kicsit elõre, mivel a
klubnál is ezt teszik. Menet közben
végleg megszerezték a Puskás
Akadémiától Mim Gergelyt, aki
mindenképpen erõsítést jelent. Vi-
szont szomorúan kell megállapíta-
ni, hogy a keret egyetlen saját ne-
velésû játékosa, aki gyökeret
eresztett a csapatban, Bedi Bence
nem hosszabbítja meg szerzõdé-
sét, 10 év után távozik. Babati
Benjámin már jóval elõbb távozott
a ZTE-tõl. Ketten voltak a saját ne-
velésû játékosok közül az elmúlt
egy évtizedben, akik nem epizo-
disták voltak a kék-fehéreknél.
Természetesen az említett tény rá-
világít az utánpótlás-nevelés prob-
lémáira, amely megérne egy külön
misét. A nevelés gyengesége
nemcsak a kék-fehérekre jellem-
zõ. A magyar utánpótlás-nevelési
rendszerbõl, kevés játékos kerül
ki, aki az élvonalban is megállja a
helyét. Legjobb példa erre a ma-
gyar felnõttválogatott, ahol a játé-
kosok többsége külföldi csapatok
akadémiáin nevelkedett.

Visszatérve a jelenbe, bizakod-
junk, hogy a három gyõzelem ösz-
szejön, és a ZTE FC jövõre is az
NB I-ben szerepel majd.

A BENTMARADÁS ELÉRHETÕ TÁVOLSÁGBAN VAN

– Nem volt több ebben a baj-
noki idényben? Nagyobb kon-
centrációval elõbbre is végez-
hettek volna.

– Egyetértek a megállapítással.
A sikeres õszi idény után bizony a
bajnoki címre is volt esélyünk – vé-
lekedett Baján János, a ZTE ZÁÉV
edzõje. – Megvoltak számunkra a
lehetõségek, hogy elõbbre végez-
zünk, kosarasnyelven szólva a zic-
cereinket kihagytuk. Igaz, az is
bent volt a pakliban, ha még többet
hibázunk, ismét lecsúszunk a do-
bogóról. A jobb szerepléshez adot-
tak voltak a feltételek. Horváth Ka-
talin, Molnár Anikó visszatérésével
létszámban megvoltunk, a na-
gyobb sérülések elkerültek minket. 

– A tavalyi idényhez képest
elõre léptek. Elégedettek, vagy
ennél többre vágytak?

– Nálam alaptétel, hogy mindig
többre vágyok. Mint minden edzõ,
én is nyerni akarok, mindig gyõ-
zelemre készítem fel a csapatot.
Hitvallásom, ha egy csapat nem
akar elsõ lenni, soha nem is vé-
gez az elsõ helyen. Nem gyõzel-
mekben gondolkodom, hanem jó
csapatfában, egyéni teljesítmény-
ben, ezen tényezõk eredménye-
zik a sikert, a gyõzelmet. A Szu-
perliga mezõnye kevés csapatból
áll, ha itt belebakizol többször, ak-
kor oda a jó szereplés, nincsen
esély a javításra. 

– Több találkozót a hajrában
buktak el. Tavasszal mintha
csökkent volna a koncentráció.

– Van benne valami. Sajnos,
több mérkõzésen a hajrában be-
csúsztak apró hibák, aminek jó
csapatok ellen következményei
voltak. Létszámra megvoltunk, de
nem mindig a legjobb formában
lévõ csapatot tudtam pályára kül-

deni. Vidékre való indulás elött ki-
derült, hogy valaki nem tud jönni,
de történtek meccs elõtti sérülé-
sek is. Akadt, amikor játékosom
kisebb sérüléssel vállalta a sze-
replést. Van olyan pálya, a Balato-
ni Vasasé, amely abszolút nem
fekszik nekünk, ott többször ki-
kaptunk már. A koncentrációval

nem voltak gondjaink, inkább
többször mentális problémáink
voltak. Akadtak olyan gondjaink,
hogy a mérkõzéseinket lazán
kezdtük, ellenfeleink az elsõ 30
dobás után vezettek, jobb csapat
ellen ilyet nem engedhetünk meg.
Amatõrök vagyunk, játékosaink
többször fáradtan voltak kénytele-
nek játszani. Az eredményekbe ez
is belejátszott. 

– A szezon során egyetlen já-
tékos formája sem volt egyenle-
tes. Nyilván ez is belejátszott a
csapat teljesítményébe.

– A már említett amatõr stá-
tuszból adódik. A fáradtság mel-
lett említeném a kisebb sérülése-
ket is. Ezek a tényezõk mind hoz-
zájárultak a mentális állapothoz,
nem volt friss a játékos, ami kiha-
tott a teljesítményére. Amikor egy
játékosom kisebb problémákkal
lépett pályára, balszerencsénkre,
a másik tekézõnknek volt egy
rossz napja, ebbõl adódtak a hul-
lámzások. 

– Idén egyéni világbajnoksá-
got rendeznek tekében. Számít-
hat valaki válogatott tagságra a
ZTE ZÁÉV-bõl?

– Bízom benne azért, hogy lesz
a csapatban ZTE ZÁÉV-es tekézõ.
László Kata tagja a 12-es felnõtt-
keretnek.

– Tagja lesz az utazó keret-
nek is?

– Nem tudni, még utánpótlásko-
rú, ott is számításba vehetik.
Sabján Csenge, Végh-Soltész Zsó-
fia az U–csapatban lehet ott a vb-n.

– Milyennek látja a nõi teke
helyzetét?

– Jóval nagyobb támogatás és
marketing kell, hogy elmozduljon a
holtpontról, amit nem látok. Buda-
pesten van négy csapat, de úgy
néz, hogy ki jövõre három lesz,
mert a Rákoshegy tartalékjai meg-
szûnnek. Vidékenen az egykori fel-
legváraknak – Szeged, Székesfe-
hérvár – nincs csapata. A Dunántú-
lon mi és a Gyõr vagyunk. Ameny-
nyiben a létszán nem emelkedik
vagy tovább csökken, új bajnoki
rendszerre kell átállni. A teke mun-
kás sportág, azonnal nem jönnek
az eredmények, roppant nehéz fia-
talokat megnyerni s sportágnak. A
vezetõknek bõven lenne tennivaló-
juk. Minden évben bedobnak neve-
ket, hogy Szombathelyen, Debre-
cenben alakul csapat, aztán még-
sem neveznek. Az országos szövet-
ség újabb kísérlete az NB I, kisebb
létszámmal, négyfõs csapatokkal.
Nem tudni, lesz-e belõle valami?
Nagyon nehéz megtartani a fiatalo-
kat a tekének. Sportágunk a médiá-
ban sem felkapott. Nagy a többi
sportág elszívó hatása is. Itt nincsen
tao-s pénz. A tekecsarnokokba ke-
vesen férnek be, a nézettség is ala-
csony. Tapasztalatból mondom, Za-
laegerszegen a legnagyobb a
sportág látogatottsága. Szponzort
is roppant nehéz találni. Szóval
nem vagyunk egyszerû helyzetben.

ELÕRELÉPÉS A HARMADIK HELY
TÖBB VOLT A ZTE ZÁÉV SZEZONJÁBAN

Még el sem nagyon kezdõdött, már is befejezõdött a tekézõk
tavaszi idénye a nõknél. A korai zárás nem a véletlen mûve,
ugyanis a nõknél a Szuperligában mindössze nyolc csapat szere-
pel. A szezon elõtt a ZTE ZÁÉV kérte, legyen rájátszás, vagy több
forduló a bajnokságban, az országos szövetségnél süket fülekre
talált. Az egerszegi csapat a tavalyi idényhez képest elõre lépett
a negyedik helyrõl a harmadikra.

A juniorok között Kozma Ádám
második, Mózer Benedek az érté-
kes negyedik helyet szerezte meg
az erõs mezõnyben. A serdülõk
mezõnyében Nagy Roland szer-
zett bronzérmet. Bognár Szabolcs
tanítványai kitettek magukért a téli
szezon utolsó versenyén. Nyugod-
tan kezdhetik meg a felkészülést a

nyári szezon hazai és nemzetközi
versenyeire. 
Eredmények. Diszkoszvetés, U–18:
1. Kovács Lõrinc 53,06 m. Diszkosz-
vetés, U–20: 2. Kozma Ádám 48,01
m, 4. Mózer Benedek 44,68, 9. Ra-
vadics Benjamin 35,17, 11. Köcse
Roland 33,86. Diszkoszvetés, U–16:
3. Nagy Roland 49,93 m. 

KOVÁCS LÕRINC ORSZÁGOS BAJNOK
Jutott minden érembõl a Zalaszám-ZAC diszkoszvetõinek a téli

dobó magyar bajnokságon. Kovács Lõrinc az ifjúságiak mezõ-
nyében állt fel a dobogó legfelsõ fokára, eredménye túlszárnyalta
a nyári U–18-as Eb nevezési szintjét.

Horváth Fanni, Horváth Emese,
Kézsmárki Hanna, Péterffy Róza
és Besenczi Liána nevével már ta-
valy is találkozhattunk. Õk ezúttal
több érmes helyezést is szereztek
az 50 méteres versenyszámok-
ban. Ugyanakkor ezúttal további,
immár frissen leigazolt versenyzõk
is csatlakoztak a csapathoz: Prádli
Róbert, és Prádli Erik, Somlai Nó-
ra, Lewiczki Ryan, Kópicz Kincsõ,
Molnár Panna, Wittmann Lívia és
Petánovics Petra személyében,
valamint Polgár Hella egyelõre
igazolás nélkül, az amatõrök ver-

senyében mutatkozott be. Mind-
annyian nagyon ügyesen verse-
nyeztek, és értékes helyezéseket
értek el.

Horváth Tamás, az utánpótlás-
csapat edzõje elmondta, legtöb-
ben még most tanulják a verseny-
zést, elsõ-második úszóverse-
nyükön vettek részt. Amit edzésen
gyakoroltak, azokat a dolgokat
most sikeresen bemutatták. Egy
versenyen ugyanis nem csak a
gyorsaságról van szó, hanem arról
is, hogy éles helyzetben is figyelje-
nek egyes technikai elemekre. 

Veszprémben rendezték meg az idei tavasz elsõ utánpótlás
úszóversenyét. A Veszprém Kupa I. fordulóján a Zalaco-ZÚK
utánpótláscsapatát 14 fiatal képviselte, többen szereztek érmes
helyezéseket, valamint végeztek az 1–8. pontszerzõ helyek vala-
melyikén. 

EGERSZEGI ÚSZÓK SIKERE

A junior fiúk légpuska verseny-
számában csapatban: Kálmán Bá-
lint, Varga Botond, Tankovics Ta-
más trió aranyérmes lett. Egyéni-
ben ezúttal Varga Botondnak jött ki
a lépés, õ végzett az élen, az Eu-
rópa-bajnok Kálmán Bálint 5. he-
lyen zárt, Tankovics Tamás 8. lett.
A junior lányoknál Benedek Ágnes

bronzérmet szerzett. Benedek Ág-
nes és Kálmán Bálint a vegyes
versenyszámban bronzérmes lett. 

A felnõtteknél a Somogyi Péter,
Kálmán Bálint, Tankovics Tamás
összeállítású csapat aranyérmes
lett. Egyéniben Kálmán Bálint 5.,
Somogyi Péter a 8. helyen vég-
zett.

A hazai rendezésû sportlövõ Európa-bajnokság után Százha-
lombattán rendezték meg az országos bajnokságot. A 10 méteres
távon, a légpuskások, légpisztolyosok részére. A lõállásokban ott
voltak a ZTE SKK sportolói is.

ZETÉS ÉRMEK A SPORTLÖVÕ OB-RÕL

EZÜSTÉREM
SZERBIÁBÓL

Varga Zalán, a Zalaegerszegi
Birkózó SE sportolója az U–17-es
korosztály nemzetközi kötöttfo-
gású versenyén vett részt a
szerbiai Szabadkán.

80 kg-ban cseh ellenfelét tech-
nikai tussal (8:0) verte. Második
mérkõzésén 7:3-ra gyõzött Kóródi
Zsombor (FTC) ellen.  Tavaly a fõ-
városi versenyzõ magyar váloga-
tott volt az U–15-ös korosztályban,
a 75 kilósok mezõnyében. Varga a

döntõben 3-1-re kikapott lengyel
ellenfelétõl, és a második helyen
végzett.

Az indulók sorában ott volt Ta-
kács Nóra, a Zalaegerszegi Judo
SE sportolója, aki a 40 kilós súly-
csoportban 5. lett. ifj. Nagysoly-

mosi Sándor edzõ szerint, tanítvá-
nya nagy lépést tett, hogy bekerül-
jön az ifjúsági Eb-n induló magyar
csapatba.

TAKÁCS PONTSZERZÕ HELYEN ZÁRT
Horvátországban, Porecsben ifjúsági Európa-kupa cselgáncs-

versenyt rendeztek.

Az Alba kezdte jobban a mérkõ-
zést, 6–1-re vezetett, majd az eger-
szegiek is játékba lendültek. A hato-
dik percben 13–12 volt az állás, és
minimális elõnyét a  negyed végéig
megõrizte a ZTE. A folytatásban –
fõleg Chambers lendületes játéká-
nak és Roberts ponterrõsségének
köszönhetõen – fordított a fehérvári
csapat, és a nagyszünetre kétpon-
tos Alba-vezetéssel vonulhattak
pihenõre a csapatok.

A harmadik felvonásban is a
vendégek játszottak pontosabban,

így négy ponttal vezettek a záró
negyed elõtt. Óriási elánnal kezdte
az utolsó 10 percet a ZTE, és egy
9-0-ás „futással” fordítottak, majd
a végjátékban kihasználták a
fehérváriak hibáit, és végül 89-83-
ra megnyerték a találkozót.

Az újabb hazai siker azt is jelen-
ti, hogy a Zalakerámai ZTE KK a
negyedik helynél hátrébb nem
végezhet (de szerencsés esetben
akár a 3. hely is meglehet). Hogy ki
lesz az ellenfele? A záró foruló
után az is eldõl.

NEGYEDIK HELYRÕL KEZDIK A RÁJÁTSZÁST?
AZ ALBÁT IS LEGYÕZTE A ZTE KK

Telt ház várta a fehérváriakat Zalaegerszegen, ami nem csoda,
hiszen az egerszegiek úgy indultak neki az alapszakasz hajrá-
jának, hogy egy gyõzelmet kell szerezniük a biztos rájátszásba
kerüléshez. 




